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A. Matematika: Maximalni pocet bodu:
1. piiklad: a) ANO ., lb

B)NE b

CINE e S e e o G e S e 1b

A ANO 1b

S NE b 5 bodt
2. piiklad:  Katéin prouzek ............ 216 cm

Lubo§tv prouzek ... 216+18=234cm  ......... 1b

Olivertiv prouzek ... 234-21=213cm  ......... 1b

Celkem ...... 216+234+213=663 cm  ......... 2b

Po slepeni ......... 663-2.2=659cm ... 1b

Cely prouZek bude méfit 659 cm. 5 bodi
3. piiklad: b)) 3b 3 body

4. piiklad:  a) 780:(35-29)+810:90=780:6+9=130+9=139 ... 2b
b) (88:8-4).50.40=(11-4).50.40=7.50.40=14000 ... 2b

¢) 560:4-6.17+18 =140-102+18=56 ... 2b

d) 298+(56+79-35):4=298+100:4=298+25=323 ... 2b 8 bodu
5. ptiklad: a) Svafina Skg 565g-2kg 145g=3kg 420g ......... 2b

b) 3kg 420g =3420g ... b

3420 = 570+570+570+570+570+570 - 6 ......... 1b

a) Svacina pro vSechny ma hmotnost 3kg 420g.

b) Rodina ma 6 ¢lend. 4 body

6. priklad:

Rovnob&Zkar .. 1b

Kolmice s 1b

Kruznice 2 e, 2b 4 body
7. pitiklad: Tatranky ... 45.8=360K¢ .........cciiiiiiiinnnl. 1b

Dzusy ...... 4512=540KE .. .o 1b

Jablka ............... 180 K¢

Chleby se syrem ... 250 K¢&

Celkem ............ 1330 KE ..o 2b

Suroviny na pfipravu bali¢k staly 1330 K¢. 4 body



8. priklad:

9. piiklad:

10. ptiklad:

11. piiklad:

Musime piidat 12 krychli¢ek.  .................. 3b
Jablka ............... 18.13=234kg  ..ooovvviinnnnn. 1b
Brambory ............ 550=250kg .....ooeiiiinn. 1b
Zeli ..o 200 kg

K.zeli...... 20.750=15000g=15kg ......cevvvennn... 2b
Ofisky ... 120.250=300002=30kg .................. 2b
Celkem ..................... 729kg .o 1b
Do vytizeni ... 1500 - 729=771kg .......c.cev.oo. 1b
Je$t€ mizou nalozit 771 kg zboZi.

Balicky a dopisy ... 177-15=162 .................. 1b
Razitka balicky+dopisy ... 2+1=3 .................. 1b
Pocet balikil a dopisu ...162:3=54 .................. 1b
Pocet balickt ..................... 54

Pocet dopisti ............ 54+15=69 ...............l. 1b
Balicki bylo 54 a dopist 69.

Délka hiisté ... 140.65=9100cm  .................. 1b
Sitka hfisté ...... 90.65=5850 cm  ....eeerrriinnnne 1b
Obvod: (9100+5850).2=14950.2=29900 cm ......... 2b

29900 cm =299 m
Obvod htisté je 299 m.

B. Prirodovédné predméty:

1. b)

2. HLAVA, PATER, ZALUDEK, SRDCE

.................

3 body

8 bodil

4 body

4 body

2 body

4 body

3.

b L ke Gm s, Gm) g ot
km, m, dm, cm, mm
Celkem

52+ 9 =061 bodu



